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Hovatén HS: .....ccoovecvomscee v v vensnneense. LOP? e .. SBD: ... ... Phong: .........

I. TRAC NGHIEM (3,0 PIEM): Em hiy chon ciu tri 1di ding nhat.
Ciu 1. Téng cta hai da thitc M =3x* -5x va N=2x-3 la:

A. 3x*-3x+3 B. 3x* +7x-3 C.3x*-3x-3 D. 3x> = 7x+3
‘Cau 2. Hiéu cta hai da thirc P=x*-2 va Q=4x>-5x la: |

A.3x'-5x-2 B. -3x*+5x-2  C.-3x*-5x-2 D. -3x* =5x+2
Cau 3. Viét x? -4 dudi dang tich la:

A. (x-4)(x+4) B. (x-2)-(x+2) C.(x-2)(x+2) D. (x—2)+(x+2)
Ciu 4. Khai trién (3x—2)” dugc két qua 1a:

A.9x*-12x+4 B.9x*-12x-4  C.3x*-12x-4 D. 3x*-12x+4
Ciu 5. Két qua phan tich da thirc 4x? —12x thanh nhin tir 1a: |

A 4x(x=-3) . B. 4 (x* -3x) C. x(4x-12) D. 2x (2x-6)
Ciu 6. Phén tich da thitc 4x* +12x+9 thanh nhén tir la: .

A. (4x+9° B. (4x +3)’ C. 2x+9)’ D. (2x+3)

Ciu 7. T\ gic c6 cac canh déi bing nhau 13 hinh gi?

A. Hinh chit nhit. B.Hinhthoj. . C.Hinhbinhhanh.  D.Hinh vuéng.
Ciu 8. Diéu kién nao sau ddy dé hinh binh hinh ABCD tré& thanh hinh thoi?
A.AB1BC B.AB=BC’ C.AB=CD D. AC=BD

Ciu 9. Hinh nao sau déy la hinh chir nhat?

A. T giac c6 1 goc vudng.

B. Hinh binh hanh c6 hai canh ké bang nhau.

C, Hinh binh hanh c6 2 dudng chéo bing nhau.

D. Hinh binh hanh ¢6 hai dudng chéo vudng géc.

Ciu 10. Cho hinh v& biét MN/BC. Timx bing: A.1,5 B3  C.3,25 D.4,5

A




Ciau 11. Cho AABC, AD la phén giac ctia géc A. Chon cau dung:

g A8 2C il 0o

AB 4D AC 4B

4B _AC DB_DC

'DC DB 4B - 4AC " _\¢

D

Ciu 12. Cho A ABC véi M, N I4n lugt 12 trung diém ciia AB va AC. Khing dinh nao sau
day dung?

A. MN:%BC B.W=%AC C.W=%AB 'D. MN=BC
II. TY LUAN (7,0 PIEM)
Ciu 13. (1,0 diém) Thyc hién phép tinh.

a) 4xy*. (x*=3xy+2) b) (15x*y*-3x* +5x%):5)°
Ciu 14. (1,0 diém)

a) Rt gon biéu thirc: (2x +5) +(3x-1)*
b) Chimg minh déng thirc: (a+b)’ - (a—b)’ =2b(3a® +b?)’
Ciu 15. (2,0 diém) Phén tich cac da thirc sau thanh nhan tir.

a) a) 4x?-25 b) 12y° - 8y* + 4xy
c) X’y + x> +xy -1 o d) 2x’y - 2xy* — 4xy* - 2xy
Ciu 16. (1,0 diém) Tim x trong mdi hinh v& sau:
A

EI la tia phén gidc cua goc DEF
a) b)
Ciu 17. (2,0 diém) |
Cho tam gidc ABC vuong tai A (AB<AC). Goi M 1a trung diém ciia BC. Tir M ké céc
dudmg thing MI va MK l4n lugt song song AC, AB (I € AB,K € AC).
a) Chimg minh: T gidc AIMK 12 hinh chir nhat. -
b) V& dudng cao AH ciia tam gi4c ABC. Chimg minh: AH L IK
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